IIpakTuyeckue 3a1a4u K TeMe 5

5.1. Ilpeonpunumamens 6e3 obpasosanus iopuoudeckoeo auya (IIBFOJI),
3AHUMAIOWUILCST ONMOBLIMU NOCMABKAMU 3ANACHLIX Yacmel K CenlbX03MAUUHAM,
HOLYYUTL OM TNOP20B0-3AKYNOYHOU 0eameNbHOCMU 34 OMYEMHblU 200 Cledyioujue
pe3ynibmamal, muvic. pyo.:

*BBIPYYKa OT ITPOAAKH TOBapoB — 9500;

eMaTepHuanbHble 3aTpaTbl — 4800;

*M3HOC OCHOBHBIX cpeactB — 120;

*3apaboTHas IJIaTa HAeMHBIX PaOOTHUKOB — 880);

*BHEpeaIM3alMOHHbIE 10X0ab61 — 400.

ApeHnjiHas miarta 3a nomenienue — 35 000 py6./mec.

3apnanue: Paccumraiite enunbii Hasor nmo YCH, ucnonb3ys ob6a meTona mpu
pa3HbIX 00beKTax HanmorooOmoxkeHus. Kakoit mMeTon BbITOJHEE MPUMEHSTH IS
JTAHHOTO MpEeINpUHUMATENS?

Pemrenne:

[Ipu pemreHuu 3amaud HEOOXOAMMO TOJB30BATHCS MOJIOKEHUSAMU ['J1aBb
26.2 HK PO.

1.06bekT «Jloxoaph»

Cornmacio crateu  346.15 HK P® npu onpeneneHun oObekTa
HAJOTOOOJIOKEHUSI ~ YUYUTHIBAIOTCA  JIOXOJIbI,  OMpeNeNsieMble B TOPSJIKE,
ycTaHOBIIEHHOM IyHKTaMu 1 u 2 crareu 248 HK P®. CnenoBarenbHO, cocTaBe
JIOXOJIOB ~ HEOOXOJMMO  Y4YeCThb  BBIPYYKY OT MpOAaXH  TOBAPOB U
BHEpPEATU3ALUOHHBIE TOXOIbI.

9500 thIC. py06. + 400 THIC. py0. =9 900 T. pYO.

Crarbeit 346.20 HK P® ycranosnena ctaBka YCH ¢ 00BEKTOM «J10XO/IbI» B
pazmepe 6 %.

YCH = 9900 TbIC.pYy0. * 6% = 594 ThIC. PYO.

HcuncneHHyo CyMMy Hajaora MOKHO YMEHBIIIUTh HA CYMMY HMCUYUCIIEHHBIX
U YIUTQYEHHBIX CTPAaXOBBIX B3HOCOB Kak 3a ce0s, Tak U 3a pabOTHUKOB, HO HE
oonee yeM Ha 50 % (ctathsa 346.21 HK PO 1.1 n.3.1).

CyMMa B3HOCOB 3a paOOTHHKOB:

880 TrIC. py0. * 30 % =264 THIC. PYO.,



®ukcupoBaHHbIi TaTex 3a camoro UII cocrasmsier ans 2020 r. - 40 874
py0. (1. 1 cT. 430 HK PD).

OOmras cyMMa yTmjla4yeHHbBIX B3HOCOB:

264 1. py0. + 40,9 TBIC. pY0. = 304,9, uT0 G0mIBIIE 50 % (594 *50% =297)

Cymma YCH k ymnate = 594tbIc. py0. - 297 1hIC. py0. = 297 ThHIC. PYO.

2. O0BekT «Jl0X0IbI — pacXobh»

[lepedyenb pacxo0B, YUUTHIBAEMBIX IMPHU OIMPEACIICHUH HaloroodiaraeMomn
0a3bl, ompezaenen crarbet 346.16 HK P® u sBasercs 3akpwiTeiM. B cocrase
PacxoJI0B MOKHO Y4E€CTh MaTEepHAIIbHBIE 3aTPaThl, 3apab0THYIO TJIaTy W apeHIHbIC
IJIATEXKU, TIPU 3TOM, B COCTABE PACXO/I0B HE YUUTHIBAETCS aMOPTHU3ALIHA.

HanorooGnaraemas 0a3a cocTaBuT:

9900 TtbIC. pyO. — (4800 + 880 + 297 + 35 *12 +264) = 3239 TbIC.pYO.

YCH =3239 * 15 % = 486 ThIC. pYyO0.

[Tpu naHHOM METO/E€ HEOOXOIMMO CPAaBHUTH CYMMY MCUHCIEHHOTO HAJora C
MUHHMMAaJIbHBIM HAaJOroM, KOTOphIM coctaBisieT 1 % oT Beipyuku (m.6 cr.346.18
HK PD).

9 500 1. py6. * 1 % = 95 THIC. PYO.

CrnenoBarenbHO, YIUIATUTh B OI0JKET cleayeT 486 Thic. pyo.

BeiBoa: Jlns manHOrO mpeAnpUHUMATENS HAuOOJee BBITOAHBIM SIBIISETCS
npuMenerne Y CH c o0bekToM «/{oXob».

5.2. O00 «/lenuxamecoly 3anumaemcs nepepabomxou maca. /{oxo0 om npooaxicu
npodykyuu 3a 9 mec. HolHeuHe20 HAl0208020 nepuooda pasen 43 560 muic. pyo. (8
mom yucne HJ[C).

YcraBHBIN KanmuTal pacrpeaeseH Tak, %o:

*B.U. IlIBbIpsieB — 25;

*KOJIJICKTHUB MPEIPUATHS — 45;

*O00 «PaccBer» — 20;

*UIT H.1. Makcumkun — 10.
Yucno paboTHUKOB — 88 uesn. CTOMMOCTh UMYIIECTBA, IO KOTOPOMY HAYHUCIISIETCS
amoptu3anus, — 36 250 TeIC. pyoO.

3apnanue: Onpenenure, UMEET JIM opraHu3aius npaso nepexoga Ha YCH. Otser
obocHyHTe.



Pemrenue:
VYcnosus nepexona Ha YCH 3akperuiensl B ctatbe 46.12 HK P®. [lns

nepexoaa Ha YCH Heo0xo1uMo coOII0IeHUE CIETYIONUX YCIOBHIA:

1. JIumut goxonoB 3a 9 Mecsies, utoObl nepeiitu Ha YCH co cnenytoiero
rojia, JobkeH ObiTh Ha ypoBHe 112 500 000 py6. (m. 2 ct. 346.12 HK) -ycnosue
BBITIOJTHSICTCS.

2. YHCIIEHHOCTh COTPYJHHUKOB 3a OTYETHBIM M HAJIOTOBBIM NEPUOABI JJIS
komnanuid u HWII Ha ynpouenke He nomkHa npeBbimath 100 yemoBek-
BoITIOTHsIeTCs. (1. 15 1.3 cratbu 346.12 HK P®)

3. CrouMocTh OCHOBHBIX cpencTB Ha 1 okTsOps 2020 roma HE AOMHKHA
npesbimath 150 000 000 py6. (rirn. 16 1.3 crarbu 346.12 HK P®) — BeimoniHsieTcs

4. Jlonsa yyacTus Apyrux opranuzainui — He oonee 25% (nmn.14 n.3 cratbu
346.12 HK P®) - e cobmroaeHo.

BriBoa: OOO e moxert nepeiitu Ha YCH.

5.3. Ilpeonpusamue nepesederno na YCH, 0b6vekm Hanocoobaodicerus — 00xX00bl,
KOmopbvle Obliu YMeHbUleHbl HA pasmep pacxo0od. 1o OKOHYaHWHM HaJIOTrOBOTO
nepuojia OTrpykeHo npoaykmuu Ha 62 700 teic. py0., pacxoas! coctaBuiau 49 300
TBHIC. py0., OIUIaYeHBI TTOJHOCTHIO. Ha pacdeTHbIN cueT MpeAnpusiTHs MOCTYIIHIN
JICHEKHbBIE CPECTBA 3a MPOJIaHHYI0 poaykiuio — 44 600 TeIc. pyo.

3aganme: OmnpenenuTe pa3Mep CyMMBbI Hajora, KOTOpPbIM TpeOyeTcs YIUIaTHTh B
OIOKET.

Pemenne: IIpu npumenennn YCH poxogpl W pacxolibl YUYWUTBIBAKOTCA IO
kaccoBoMy metony (ctatbsi 346.17 HK P®), mostomy HamorooGiaraemas 6asza
COCTaBMT:

44 600 toIC. pyO. -49 300 py6. =yo6nITOK 4700 T. PYO.

5.4. Ilpeonpusamue nepesederno na YCH, o6vekm Hano2oobaodicerHus — 00xX00bl,
Komopbvle Obliu YMeHbUleHbl HA pasmep pacxo0og. 110 OKOHYaHHHM HaJOroBOTO
nepuoja HaJOTOIIATEIbIIMKOM TOJIydeH J0Xol B pasmepe 79 420 Twic. pyo.
Pacxonpr — 68 070 Teic. py0., BKJIIOYas OIjiaTy padOThl B Mpa3JHUYHbIE THU —



120 ThIC. pYyO., TpEeMUU KO JHIO pabOTHHKA CEILCKOTro X03siicTBa — 190 ThIC. pyo.
YObITOK TpeApITymux et — 260 ThIC. pyoO.

3aganme: OmnpenenuTe pasMep CyMMBbI Hajora, KOTOpPbIH TpeOyeTcs yIUIAaTHTh B
OIOKET.

Pemenmne.

[lepedyeHb pacxofOB, YUUTHIBAEMbIX MPHU OINPEACIICHUH HalaoroodnaraeMomn
0a3e1, onpenenen  cratbeil 346.16 HK P® u sBusercs 3akpeiThiM. B cocrase
pacxoJ0OB MOXKHO YYECTh 3apabOTHYIO IUIaTy W OIUIaTy TpyJa B MOBBIIIEHHOM
pazMepe 3a pabOTy B BBIXOJHBIE WM NpPAa3gHUYHBIE THU, MPU TOM, B COCTaBE
pacxo/ioB HE YUYUTHIBAETCS MPEMHUM KO JHIO pabOTHHKA CEIbCKOTO XO3sIcTBa He
MOTYT OBITh YUTEHBI B COCTABE PACXO/IOB.

Hanoroo6naraemas 6a3za = 79 420 T. py6. — (68070 — 190) = 11 540 TsIC.
pyo.

[Ipn npumenenun YCH «oxoapl MHHYC pacxXxoibD» MOYKHO YMEHBIIHWTh
HAJIOTOBYIO0 0a3y TEKyIIero roja Ha CymMMmy YyOBITKa, MOJYYEHHOTO IO UTOram
nponuibix JieT (1.7 crtateu 346.18 HK PO).

11 540 thIC. pYO. — 260 THIC. py0. =11 280 THIC. PYO.

Cymma YCH =11 280 T1. py0. * 15 % =1 692 TbIC. pYyO.

5.5. Ilpeonpusamue nepesedero na YCH, o06vexm Hano2o06n104cenusi — 00xX00bl.
[lo oxOHYaHWU HAJIOroBOro mepuojaa mnoiydeH aoxoa — 97 000 Tteic. pyo.,
pacxoasl — 52 000 teic. py6. Kpome Toro, npeanpusitie okazajio (pUHAHCOBYIO
MOMOIIL Ha pacimMpeHue mpousBojcTBa B cymme 4500 Toeic. py6. Pasmep
00s3aTEeNIbHBIX CTPAXOBBIX B3HOCOB HauuclieH B cymMme 735 Teic. pyO., HO
yiiadeHa 621 Teic. pyo.

3aganme: Onpenenure pa3Mep CyMMbl Hajora, KOTOpbI TpeOyercs yIUIaTUTh B
OIOKET.

Pemienue:

[Tpu pemreHny 3amayv HEOOXOAWMO TIOJB30BATHCS TOJOKEHUSMHU [ JIaBbI
26.2 HK P®.

Cymma YCH = 97 000 TbIC. py6. * 6 % = 5 820 THIC. pYO.



HcuncnenHyo CyMMy Hajaora MOXHO YMEHBIIUTh HA CYMMY MCYUCIICHHBIX
U YIUTAYEHHBIX CTPAaXOBBIX B3HOCOB 3a pabOTHHKOB, HO He Oojee uem Ha 50 %
(crathsa 346.21 HK PO n.1 m.3.1).

K ymnare B Oromker npuunurtaercs YCH B cymme:

5820 1. py6. — 621 T. py6. =5 199 T. pyo.

5.6. Ilpeonpuamue nepesederno na YCH, ob6vekm Hano2oobaodiceHus — 00X00bl,
VMeHbUEeHHble HA pa3mep pacxo0os. 3a TEPBYIO IMOJIOBUHY ToJa JI0XOMbI

cocrapmm 19 200 TeIc. pyO., pacxompt — 16 300 Twic. py06. Kpome Toro,
npuoOOpeTeHbl OOBEKTHI OCHOBHBIX cpeAcTB Ha cymmy 3000 Twic. py0. (z1Be
ycTaHoBkH, kaxpaas — 1500 Teic. py0.), U3 KOTOpHIX OJHA OblIa BBEJCHA B

JKCcIuryatauuio. bputo  omrmadeno 75% wux  crommoctu. [lo 3aBepuieHun
JEATEeIbHOCTH YOBITOK 32 MPOIUIBIA HAJIOTOBBIN nepuo/ coctaBuil 185 ThIc. pyo.

3aganue: Omnpenenure pa3Mep CyMMBbI Hajora, KOTOpbIi TpeOyercs yIIaTUTh B
OrO/IKET.

Pemenmne:

Hanoromnarensuukam, npumensitoniuMm YCH ¢ 00BEKTOM  «JI0XOIbI,
YMEHBIIICHHBIE Ha BEIMYWHY pacXoJIOB», TPHU pacyere eIWHOTO Hajora
pa3pemiaercsi yuutbiBaTh pacxonabl (moam. 1 m. 1 cr. 346.16 HK P®) na
IPUOOPETCHHUE, COOPYKECHUE M M3TOTOBJICHUE OCHOBHBIX CPE/ICTB.

Crmcath MepBOHAYAIBHYIO CTOMMOCTh Ha PacXoJbl MOXKHO C MOMEHTa
BBO/Ia OTJIAYEHHBIX OCHOBHBIX CPEJICTB B SKCILTyaTAIHIO.

CnenoBatenbHO, MPUHATH B COCTaBE PACXOJ0B MOXHO TOJIBKO CyMMY
OTUTAYEHHBIX PACXOOB IO OJTHON YCTAHOBKE B pa3Mepe:

1500 T. py6. * 0,75% =1 125 1. py0.

Hanoroo6maraemas 6aza =19 200 T. py6. — (16 300 T.py0. + 1 125 1. py6.) =
1 775 1. pyO®.

[Tpu npumenennn YCH «moxoapl MHHYC pacXxoibD» MOYKHO YMEHBIITUTH
HAJIOTOBYIO 0a3y TEKYIIEero roja Ha CyMMy YOBITKA, MOJYYEHHOTO IO HMTOTam
npouuibix Jiet. (1.7 ctateu 346.18 HK POD).

1775 1. py6. — 185 T. py6. =1 590 T. py0.



Cymma YCH =1 590 T1. py6. * 15 % = 238,5 ThbIC. pYO.

5.7. Ilpeonpusamue co 2 sneapsa nepewino na YCH. Ha 6anance npeonpusmus
yucaames — 00vekmwl  O0CHO8HbIX  cpeocms, CIIH  komopwvix  cocmasnsiem
coomeemcmeenno. 3 2o0a (MepBOHadanbHas ctoumocth — 2130 TwIC. PYO.,
octaTouHast cTouMocTh — 1830 TrIC. py0.); 9 neT (nepBoHaAYaIbHAS CTOUMOCTh —
10 840 Twic. py0., ocrarouHas crouMocTb — 8431 Teic. py6.); 20 ner
(mepBoHavanbHast cTouMocTh — 14 550 ThIC. py0., OCTaTOYHAs CTOMMOCTh — 12
890 ThIC. pyO.). JloXOABI OT MpOoAaXH MPOAYKIHH 3a Tog — 29 870 ThIC. pyo.,
pacxoasl — 26 421 ThIC. py0., B TOM Unciie 00sS3aTebHbIE CTPAXOBbIe B3HOCH —
541 TeIc. pyO. (ymmaueHo 435 Teic. py6.). B map momydeHo o0opyaoBaHHE
ctouMocThi0 2035 ThIC. PYO.

3apanme: Omnpenenute pa3Mep CyMMBbI Hajora, KOTOpPbIM TpeOyeTcs YIUIaTUTh B
OIO/KET 3a HaJIOTOBBIA TEpuoj]] (OOBEKTOM HAJIOTOOOJIOXKEHUSI BBICTYIAIOT
JI0X0Jbl). Beraucnure pazMep Haimora mo BTOPOMY BapHaHTy, KOT/Ia B KauecTBE
00BEKTa HAIOTOOOJIOKEHUS BBICTYMAIOT OXObI, KOTOPhIe ObUTM YMEHBIIICHBI Ha
cymmy pacxonoB. CrenaiiTe BbIBOA O TOM, KaKOW U3 JIBYX BapHaHTOB HauOoiee
ONTUMAJIEH.

Pemenmne:

1. O0BekT «JloxompI».

Cornmacio crateu  346.15 HK P® npu onpeneneHun o0bekTa
HAJIOrOOOJIOKEHUSI ~ YUMTHIBAIOTCSA  JIOXOABI, ONpEeNeNseMble B  MOpPSIKE,
ycTaHOBJIGHHOM IyHKTaMu 1 u 2 ctateu 248 HK P®. B obmem ciyuae B cocras
noxonoB npu  YCH  BKIIOYarOT CTOMMOCTh HMMYIIECTBA, IMOJYYEHHOTO
6e3Bo3Me31HO. Ero ctouMocTh omkHA OBITH OnpeziesieHa M0 PHIHOYHOM LIeHE.

Cymma 10x0/1a COCTaBUT:

29 870 1. py6. + 2035 T. py6. =31 905 T. pyo.

Cymma YCH = 31905 T1. py0. * 6 % = 1914,3 1. py0.

Hcuncnennyo cyMMy Hajora MOKHO YMEHBIIUTh HA CYMMY HMCUUCIEHHBIX

Y YIUIAYEHHBIX CTPAXOBBIX B3HOCOB 32 PaOOTHUKOB, HO He Oosiee ueM Ha 50 %.

1914,3 1. py0. — 435 1. py6. =1479,3 1. pyO.

2. O0BekT «Jl0X0IbI — pacXobD».



Uto kacaeTcsi pacxoJ0B Ha MpuoOpeTeHre (COOpYKEHHE, U3TOTOBJICHHE)
OCHOBHBIX CpEJICTB, KOTOpbIe ObLIM Mpou3BeaeHbl a0 mnepexona Ha YCH, To
HAJIOTOIJIATENbIIMK MUMEET MPABO BKIIOUUTH B PACXOAbl OCTATOYHYIO CTOMMOCTh
Takux OCHOBHbIX cpenctB (mm.3 mn.3 crateu 346.16 HK P®). Ocrarounas
CTOMMOCTh OCHOBHBIX CPEJICTB IMPEJCTABISACT COO0OM pa3HUIly MEXIy IIEHOU
npuoOpeTeHus: (COOpyKEHUsl, U3TOTOBIICHUS) OOBEKTOB U CyMMOUN HA4YMCIEHHOMN
10 HUM aMOpPTHU3AIMU B COOTBETCTBUU ¢ TpeboBaHusiMU aBbl 25 HK P®. Cpok
(mepwon) cnucaHusl 3aBUCUT OT CpOKa TMOJIE3HOTO UCIOJIb30BaHUSI OOBEKTa
OCHOBHBIX CPEJICTB.

Ecnu CIIA ot 3 no 15 net To B epBsiii roa npumenenus: Y CH cniucbiBaeTcs
50 % croumocTtu, Bo BTopoi — 30 %., B Tpetuit — 20 %. Ecnu CIIU 6onee 15 ner,
CTOMMOCTbH CIUCHIBaeTCs B TedeHUH 10 yer paBHbIMHU aoismu (nn.3 1m.3 cratbu
346.16 HK P®).

31 905 1. py0. — (26421 T. py6. + 1830 T. py0. + 8431 1. py6. * 50 % +
12 890 1. py0.: 10 et =y6piTOK 1 850,5 T. pyo.
B nanHom ciyuae, OyAeT ymiaueH MUHUMAaJIbHBIN HaJIOT:

29870 1. py6. * 1 % = 298,7 1. pyo.

BriBoa: Haubosee ontuMalieH BTOpOi BapuaHT.

5.8. Cmpoumenvnas ¢upma co 2 saumsapsa nepeuwna ua YCH. Obvexm
Ha02000100cenuss — 00xo0bl. Ha Ganmance HaxoasaTcs ocHOBHbIE cpeacTBa, CIIN
KOTOPBIX — IISITh JIET, IepBOHadalibHas cToumMocTh — 19 000 ThIC. PYO.,
octaTouHast ctouMocTh — 12 100 Thic. py0. J1oX0abl OT MpOJaXKu yCIyT 3a BECh
rog — 190 700 teIic. py0., pacxoasr — 170 200 teIc. py0. B map momyueno TC
cTOMMOCTBI0 398 ThICc. py0. HauumcieHsl o0s3aTelabHBIC CTPAaxOBBIC B3HOCHI B
cymme 185 Tric. py0., ymutaueHo 180 teic. pyo.

3aganme: OmnpenenuTe pa3Mep CyMMBbI Hajora, KOTOpPbIH TpeOyeTcs yIUIaTHTh B
OIOKET.

Pemenmue:



Cormacno crateu  346.15 HK P® mnpu onpeneneHun 0oO0beKTa
HAJIOroOOJOKEHUsI ~ YUYUTHIBAIOTCS  JIOXOJbI,  OMpeNeisieMble B  IMOPSAKE,
yCTaHOBJICHHOM ITyHKTamu 1 u 2 cratem 248 HK P®. CnegoBarenpHo, cymMma
JIOXOJIOB, BKJIIOUaeMasi B Haioroobjaraemyto Oasy, npu wucuucienun YCH
COCTaBUT:

190 700 T. py6. + 398 1. py6. = 191 098 T. pyo.

Cymma YCH =191 098 1. py6. * 6 % =11 465,88 T. py0.

Hcuncnennyo cyMMy Hajora MOKHO YMEHBIIUTh HA CYMMY HMCUUCIEHHBIX
U YIUTAYEHHBIX CTPAXOBBIX B3HOCOB 32 pa0OTHHKOB, HO He Oojyee yem Ha 50 %
(craths 346.21 HK PO 1.1 .3.1). [TosTomy, K yraTe B OI0JKET MPUUUTACTCS:

YCH x ymnate = 11 465,88 1. py0. — 180 1. py6. = 11 285,88 ThIC. pYO.



